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議会運営委員会記録【速報版】 

○審査の経過 

午前 ９時 30 開議 

○金澤委員長　ただいまの出席委員数８名。定足数に達していますので会議は成立します。 

ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

次に、本日の会議の映像は、市議会ユーチューブサイトでライブ配信します。 

それでは、協議事項に沿って会議を進めます。 

初めに、協議事項の１、追加議案の取扱いについてを議題といたします。本日付で議案

の追加送付が１件ありました。議案第 24 号、令和７年度取手市一般会計補正予算（第 10

号）です。内容は、子ども向けスポーツイベントを開催するための経費となり、執行部側

から、できるだけ早く議決をいただきたいとの要望がございました。今定例会での本会議

は、本日３月５日の会議の次は３月 19 日までございませんので、執行部としては本日の

本会議で先議をしていただきたいとのことです。 

本案につきまして、本日３月５日に議案の上程、提案理由の説明、質疑を行い、付託省

略を諮った上で討論・採決まで行うことについて、何か御意見ございませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○金澤委員長　なしと認めます。 

お諮りします。追加送付された議案第 24 号、令和７年度取手市一般会計補正予算（第

10 号）について、本日３月５日に議案の上程、提案理由の説明、質疑を行い、付託省略

を諮った上で討論・採決まで行うことに賛成の委員は挙手を願います。 

〔賛成者挙手〕 

○金澤委員長　全員賛成です。したがって、そのように決定します。 

続いて、次第の２、その他です。議長や委員から何かございませんか。 

染谷委員。 

○染谷委員　すみません。１つ、提案ございまして、今、本会議や委員会は、議案質疑は

事前通告になっております。しかし、これによって何か形骸化してる部分もあるのかなと。

予算・決算審査委員会なんか見てますと、何か緊張感が少し足りない。それで今回の私の

一般質問も、ヒアリングをしてるのにああいう答弁が出てくるというのは、非常に気にな

る部分で、一度、事前通告なしでやってみては――以前のように戻してはどうかという提

案です。 

○金澤委員長　今の染谷委員からの提案について、何かございますか。――それでは、定

例会中３月 18 日に議会運営委員会ありますので、そのときに再度議論したいと思います

ので、皆さんも会派に持ち帰って、一度意見をまとめていただければと思います。 

ほかにございませんか。――事務局からありませんか。 

小笠原補佐。 

○小笠原議会事務局長補佐　本日の予定についてでございます。本日この後に行われる本

会議のほうで利根川水系県南水防事務組合議会議員の選挙のほうがございますので、よろ

しくお願いいたします。以上でございます。 

○金澤委員長　ほかにありませんか。 

蛯原次長。 

○蛯原議会事務局次長　議会事務局の蛯原です。来年度予算の議決前なんですけども、来

年度予算の話をさせてください。申し訳ありません。議員研修会のことです。来年度予算

についても議員研修会の予算を 30 万円ほど計上しております。なるべく早めに動きのほ

うを始めていきたいかなと思っておりますので、18 日の議運のときに皆様の御希望を伺

えればと思いますので、会派のほうで御検討いただければと思います。どういった研修を

来年度受けたいかということです。私は以上です。 

○金澤委員長　ほかにありませんか。――なしと認めます。 

それでは、お疲れさまでした。これで議会運営委員会を閉会します。 

午前 ９時  分散会 

 

 

取手市議会委員会条例第 31 条第１項の規定により署名又は押印する。 
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議会運営委員会委員長　　　　　　　　　　　　　　


